

赞

夹缝,窄! 救人,巧!

一小伙儿钻进夹缝捡杏被卡 消防队员在墙上凿个窟窿将人救出

□记者 魏巍/文 通讯员 薛海峰/图

“我们把小伙儿救出来,他幸无大碍。”昨日,洛宁县消防救援大队消防队员刘淮说,一名有智力障碍的小伙儿到两墙之间的夹缝里捡杏吃,因夹缝过窄被卡,救援人员用凿岩机在墙上凿开一个窟窿将人救出。

5月28日17时许,刘淮接到报警称,在该县景阳镇一村子里,有人被困在墙体之间的夹缝中,急需救援。他们到达现场发现,一名小伙儿被困在围墙与房屋墙壁之间,夹缝宽度仅20厘米左右,人被困位置距外面约3米。

小伙儿咋会被卡在里面呢?报警村民刘先生称,被困小伙儿叫明明(化名),今年将近20岁,有智力障碍。隔壁院子里有一棵杏树,枝头的杏成熟后掉落到夹缝中,他钻进去捡杏吃,不料被卡住。“明明的家人中午吃饭时就发现他没回来。”刘先生说,下午,有村民发



夹缝仅20厘米左右宽,明明被困其中

现明明被困。

刘淮与队友商量决定对围墙一侧破拆救人,征得了房主同意。为避免在破墙过程中造成墙体坍塌,他们先找来绳索与木棍,制作一个简易的框架,从



消防队员凿墙救人



将人救出

上方放入墙体夹缝内,外侧由3名消防队员牵拉,对墙体进行加固保护。紧接着,他们使用凿岩机对墙体实施破拆。近半小时后,他们把围墙凿开一个窟窿,将小伙儿救出。

险

货车高速上起火 烧鸡多半成“烤鸡”



消防队员紧急灭火

□记者 魏巍/文 通讯员 王倩/图

“好在未造成人员受伤,不过货车及货物损失惨重。”昨日,孟津县消防救援大队消防队员李江龙说,一辆厢式货车行驶途中突然起火,车上价值约10万元的烧鸡也多半变成“烤鸡”。

5月26日16时许,孟津县消防救援大队接报警,在连霍高速孟津县送庄镇段,有一辆货车起火。李江龙与队友到达现场时,一辆悬挂着漯河号牌的厢式货车正猛烈燃烧,好在无人员被困。

李江龙等人立即在附近放置警示锥,并用水枪对着起火货车喷射。约15分钟后,火被扑灭,不过车被烧得几乎报废。

李江龙从司机口中得知,车上拉的是真空包装的烧鸡,价值约10万元。当时,他和另一人在车内,车行至事发路段时,他们感觉车内热得有些不正常,停车检查发现,车头与车厢连接处下方冒出火苗,就赶紧报警求助。目前,货车起火原因有待进一步调查。

怒

向陌生网友“天马行空”转2万元买熔喷布 没想到对方真像“天马”一样瞬间“失踪”了

□记者 王博东 通讯员 王国栋

疫情发生以来,生产口罩的关键材料熔喷布成了紧俏商品,一些不法分子也趁机实施诈骗。近日,偃师一名男子网购熔喷布被骗2万元,多亏民警调查后赶赴浙江杭州抓获犯罪嫌疑人,帮其及时止损。

偃师市山化派出所民警王拓介绍,5月21日,他们接到辖区侯先生报警求助。侯先生自称急需熔喷布,就在一微信群内打听货源,很快就有一名昵称为“张

老师”的网友联系他,对方称朋友有货源,并向其推荐昵称为“天马行空”的朋友。

王拓询问得知,侯先生随后和“天马行空”加为好友,对方称熔喷布就在郑州,每吨68万元,购买须先支付每吨1万元的定金,付定金后3天内即可发货。侯先生当即向“天马行空”的微信账号转了2万元定金,但转账后再聊天发现已被对方拉黑。

“刚认识的网友,连对方身份和销售资质都不核实,当事人就转过去2万

元,这种做法太危险了!”王拓说,他们立案侦查后锁定杭州籍男子汪某有作案嫌疑。5月24日,办案民警赶赴杭州,在犯罪嫌疑人汪某租住的民房附近蹲守3天后将其抓获。

经讯问,32岁的汪某对骗取侯先生2万元的犯罪事实供认不讳,他并非熔喷布商家,而是一无业游民,侯先生遇到的“张先生”和“天马行空”都是汪某本人。目前,汪某已被警方依法刑事拘留,案件还在进一步侦办。

洛阳网
lyd.com.cn

洛阳人谁还没有个 抢着买单的朋友?



全洛阳都是我的朋友圈儿

洛阳网旗下
新媒体矩阵

洛阳网微信
订阅号(80万粉丝)

洛阳圈儿微信
订阅号(30万粉丝)

洛阳手机报
(12万高端用户)

掌上洛阳
(50万精英用户)

洛阳社区
(60万本地用户)